Aoxnoelg otnv tdEn 2023

1  Arneipofado peeap

o) No Beedolv oL XAVOVIXOTIOINUEVES WOLOGUVUPTACELS Py, X0 OLOTLIES TNG XVNTLIXAS
evépyewg B, (n=0,1,2,,...) ato anepdfodo gpéap duvopxol oto didotnue [—d, d]
yioo cwpotio pdlac .

B) Xto mo mhve @péop diveTon XUPUTOCLYEETNON

U(z) = a(z + d)f(—x) — a(z — d)0(x),

omou a pa otadepd. Now xavovixomoinel n W xon v Beedel 1 yéon Ty tne xavntixic
evéoyewe (T)y. Tmodelec: O(z) = 0, vz < 0, = 1, yio z > 0, xou = 1/2, yiat
r=0.0(x)=9(z).

Y) No Beedei n mbavotnta pétpnone e Woturc E, edv 1o cbotnua Peloxetar otny
¢ dve V().

2  EAdyioto xupatonaxETo

o) Y6 tic ouvdrixee (P)w = 0 % (2)y = 0, va Bpedel n uoper tne ¥(z) mou cavomolel
(Az)(Ap) = hy2.

B) No Bpedel to duvouxd yio to omolo n ¥ elvon 1dtoxatdotoon tne Xothtoviovic.

3  Awxtrenon vépyeLlag

Yoyatioo Beloxetar otn Yeyehddn otddun anepdfatou geeatoc. Tn otyurn t = 0
ofriver amdTopo To duvauxd (LetoBdhhetar oto otodepd duvouxd V (z) = 0. No Bpedel
N PEoT TW TN evEpyelag Yo t > 0.



4  Xpovixr e€EAMEN XVUATOCLVACTNONG

Topatido Beloxeta oe anepdfodo geéap oto ddotnua [—d, d]. Xtn ypovixh oTiyps

t = 0 n xupatoouvdptnon civar V¥(z,0) = i?qbo(x) + \/iigzﬁl(x), OTOL Py XU Py T
YepeAwong xan ety dieyepuevr otdiun, avtiotowyo. No Peedel yio t > 0 1 peon tun

¢ V€ong xan TN evépyeLog.

5 Pelua ndavotnrog

Ocewpole TV xupatocuvdptnon Y(x) = Ce ¢k 4 >0, k € R. No UTOAOYIGTEL 1
otodepd xavovixornoinone C' xaw to peluo mdavotnrag.

6 Avdoipecia wg Tpog pia otadepd oTNY EVER-
YELX

‘Eotw Xopatoviavn H mou dev elopTdrar amd To Yeovo. No derydel 6TL wa tpocieTind
otadepd oty evépyela dev ahhdlel Tic mpolAédeg Tng wBavTinAg wnyovixig, dnhad),
OTL 1 ]:Il = H+ C, C € R, eivor 100d0vaun g H ©¢ TEOG TN Yeovixr eLENEN TwYV
UECWY TWOV.

7 Kdtw gedyua tng eveépyelag

A

o) No Setydel 6t 0 péon nuh e xevnuinic evépyelac ebvon mévta ety (17) > 0.
Eniong, 6t (T) > 0 uévo av ¥(x) = otod..

B) Av 1o duvouixd €yel olxd eNEYLOTO Vipin, Vo Betydel ot <f{>\1; > Vinin-

Y) T wotpée tne evépyetag E,, va dewydel 6t £, > Viin.

~

8) Av Ey n Yepehddng otddun, va devydel ot (H)y > Ey (v tuyoda U).

8 Avuvouixd 0 oe ancipofado mnydAoL

Ocewpole ancipdPado tnyddt oto didotnua [—d, d] pe duvouxd V(x) = —gd(z), g > 0
(V(z) = —gd(z) evtog tou Swothpotog xar = 00 extéc). ‘Eotw étt éyouue Boou-
véptnon ¥ tne Xawhtoviavic ye wioty) £ = 0. Na Peedel n xuyatocuvdptnon xou 1
A Tou g. Erlong va Beedolv dheg oL mepITTES WOLOCUVIPTHOEL.



9 Meétpnon acufoatwy ueyedov

Ye éva obotrua 1 XoAToviavr) el YVWO TEC OLOXATAC TAGELS ¢y, XOU AVTICTOLYES LOLO-
Twés F, yoplc exguiiopd. ‘Eva uéyedog A EYEL eTONG YVWOTEC IOOXATACTAGELS fi,
xou oV TIOTOLYES WOTWES ay, Ywplc expuliond. To ecwteptxd YoUeVL (¢, fin) Vewpo-
Ovton yvwotd. Tn otiyur ¢ = 0 1o cbotnua Beloxetar oc yvwoth xatdotaon V. Na
umohoyto el 1) TavOTNTU TWV TUEAXYTE TEQITTWOEWY.

o) Tny otyun ¢ = 0 petpdron n evépyeto xou to amotéheopa ebvon Ey. Apydtepa,
oYU T, METEATHL TO A xou 7o anotéAeopa ebvon a;.

B) Tn otyps t = 0 yetpdton to A xau o omotéheoua ebvon ai. Apydtepa, TN oTYU t,
UETEATOL 1) EVEQYELXL X0 TO OMOTEAEOUA Elvon Fy.



